

頁	訂正箇所	誤	正
<p>487 482 478 399 389 383 373 372 323</p> <p style="text-align: right;">244 } 161 152 121 76 64 60 48 40 30 245</p>	<p>9 14 6 6 13 3 7 3</p> <p>行 行 行・写真 6 6 13 3 7 3 行 行 151 行 行 行 行 行 行</p>	<p>水次竹次郎 床次竹次郎 選考委員会 古二階町 明治二十八年(一八九四) 飾磨郡長 公布 露城文壇 露城新聞 奈良吉の妻しづ枝は、歌人として有名であるが、その文芸活動を支えた初井家の財力が、ここにあったのである。</p> <p>竣工 『姫路の婦人』 『姫路の婦人』 日山浅一 (巻頭写真10参照) 前傾 偕交社 偕交社 偕交社</p>	<p>水上村 床次竹二郎 詮衡委員会 削除 明治二十八年(一八九五) 揖保郡長 交付 鷺城文壇 鷺城新聞 奈良吉の長男佐一の妻しづ枝は、歌人として有名である。 (訂正理由) 名前の表記及び続柄が間違っていたため。また、初井しづ枝の文芸活動は、財力とは無関係の時期の活動のため。</p> <p>竣工 『姫路之婦人』 『姫路之婦人』 日山浅吉 (巻頭写真18参照) 前掲 偕行社 偕行社 偕行社</p>

卷末 11	824 818 818 654 652 614	頁
左列 21行	5行 17行 13行 16行 11行 12行 2行	訂正箇所
偕交社	室角万蔵 高橋証言 (熊谷裕子) 日本砂鉄鋼業株式会社	誤
偕行社	宝角万蔵 高原証言 11行目文末に移動 日本砂鉄工業株式会社 市制	正